. Mikohac Ppaykudc - Adokahoc

BonBnuoto AnpoTikol

@ Iwotd (2) i AaSoc (A); (AIAMOPA IE AMPOEIAOMOIHTH EMANAAHWH)

To KAAopa TTou €XEL apLlOUNTH LEYOAUTEPO OO TOV TIOLPOVOROOTH AEYETAL
KOTAXPNOTLKO KAAOHAL.
2ToV MOAATAQGLACOUO UEIKTWY OPLOUWY, SEV LETATPETIOULIE TO ELKTO OE KAQCLQL.

H Staipeon kKAaopatwy cuvhBwe KATaARYEL 0 TTOAAOTTAACLOOUO KAQGUATWVY.
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To 4 otov aplBud 16,41 MOPLOTAVEL EKATOOTA.
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loxVeL OtL 45 dékata eival loa pe 4,5
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Agv oyvetottl-B=P

Av =1 tote x=24

Ytpoyyulomoinon tou 3.769 otig ekatovtadeg sivat 3.800.
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. Mikohac PpaykLac - Adokaloc 2

BonBhuoato Anpotikol

‘Otav otpoyyulomolol e Evav aplBpd autog mAVTO LEYOAWVEL.

€ Anavrdue otic mapakdTw EpWTHOELS

Moot aplBuoi Aéyovtal avtiotpodol;

Motot aplBuoi Aéyovtatl mpwtot; Motot
elval péypL to 20;

€ AUvoupe tic mapakdtw aoKkioei (ol amAOMOIHOELS EIVAL UNTOXPEWTIKES).
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. MNikohac Ppaykldd - Adokarocg

BonBhuoato Anpotikol

€ Suykevtpwvouaote KAAA Kot GUUTIANPWVOULE TIC TOPOKATW LOOTNTEC UE
0,TL Acinel. (Ouuouaote ot n unodiaotoAn petakiveitar ENA Ynepio yia
kad€ okaAdakt oto unkog, AYO otnv enupaveia kot TPIA otov ywpo, Ue

Kamoleg eaupEoei...
MHKOZ ENIDANEIA (EMBAAON)
7,36m = cm 6,185m? = cm?
0,06dm = m 5.025m?= otp.
3,5Km = dm 8,5dm? = cm?
32.551cm = m 7m?12dm? = m?
7hm = Km 1,658dm?=__dm? __cm?__mm?
543m=__m__dm___cm 0,15mm? = m?
6m 5cm = dm 5,5m?=0,0055
7dm 6cm = mm 730tp. =73.000
6cm 2mm = m 0,09dm?=900
3,76m=37,6 6dm?52mm?=600,52
0,508Km =50800

XQPOZ (OrKOX)

6.000cm? = dm?

1,5 = dm?
56,08lcm®*=__ mm?
4m332mm3 = cm?
7,53m3=_ m3® _ dm3
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Mikohac Ppaykudc - Adokahoc

BonBnuoto AnpoTikol

€ Na Bpsite...

To = twv 360€
12

Ta % Twv 288 pobntwv

. ‘s , 12 . ,
€ Av éva ywpto €xet 570 Katoikoug Kol Ta s aocyoldouvtal Ue tnv yewpyia.

Mooot eivat autoi mou acyoAouvtal Ue TNV Yewpyia KAl TOOOL AUTOL IToU
aoyxoAouvrtal ue dAAa enayyeAuara;

. 4, . . . . ,
€ Zto SumAavo ywpio ta 2g Elvait nadid. Av ta naudia eivan 64, moool givat

OAOI ot K&ToLKOL TOU YWPLOoU;
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